

南通队主场2:0胜常州队

在江苏省城市足球联赛中收获两连胜

晚报讯 昨天,备受关注的2025江苏银行江苏省城市足球联赛第二轮比赛战火点燃。当天下午,南通队迎来主场首秀。最终,南通队以2:0战胜常州队,取得联赛的两连胜。

15时30分,比赛正式打响。一开场,客场作战的常州队就以防守为主,在半场顽强地抵抗南通队的进攻。南通队的球员也显得比较拘谨,一直在寻找得分的机会。直到比赛进行到36分钟,南通队的中场球员17号陈正利用角球的机会破门得分,常州队守门员顾志凯视线受阻,起跳后未能摸到皮球。1:0,南通队取得领先。这个比分也一直保持到了上半场结束。

下半场,易边再战。南通队经过中场休息的战术调整后,一开场就加大了进攻力度,球员们也彻底放开了

手脚,以至于常州队一度被压制在自己半场,球门前也险象环生。第63分钟,南通队20号后卫张浩楠利用二次进攻的机会,在常州队球门前沿一脚推射,打入锁定胜局的一球。

最终,南通队获得联赛两连胜,积6分。当天比赛共有1721名观众到现场观战,为两支球队呐喊助威。

本次联赛的赛程分为常规赛与淘汰赛两个阶段:常规赛采用主客场单循环制,共13轮85场比赛;前8名晋级淘汰赛,单场定胜负的赛制将大幅提升观赏性。为方便业余选手参赛及群众观赛,所有比赛均安排在周末。

南通队以珂缔缘俱乐部青训力量为班底,39名球员中有35名来自珂缔缘俱乐部,另有3名退役职业运动员和1名来自海安新梦想队的球员,实现了专业梯队与民间力量的有机融合。记者李波

以足球之名展示城市形象

第一现场

这场以城市之名进行的联赛让球队与城市深度绑定,也让足球成为城市间交流对话的新语言。

“参与这样的比赛感受一定是一样的,此时我代表的不再是俱乐部,而是南通这座城市,我是在为南通而战!”出生于北海足球世家的陈正,10岁开始接触足球,17岁在大连实德完成中超首秀。2016年,他加入南通支云,2021年夏天退役,如今是南通支云的梯队教练。昨天的比赛中,他以一脚精彩的“电梯球”攻破了常州队的大门,为南通队打破场上僵局。“作为一名新南通人,现在内心更多了一份荣誉感与归属感。”

“这是一场必须拿下的比赛。上半场队友们显得有些拘谨,着急的情绪一时影响了球队的整体发挥,直到我们队进球后,大家才逐渐放松了下来。”曾经在德国留洋5年的李贤成去年夏天回到南通,加入了海门珂缔缘

俱乐部。他是场上的队长,也是珂缔缘俱乐部创始人李太镇的儿子。

用“如痴如狂”来形容李太镇对足球的热爱一点不为过。从一开始坚持免费办草根足校,到卖掉自家住房培养出国字号球员,珂缔缘足球俱乐部的成长打破了中国足球“先有大俱乐部后有青训梯队”的人才培养模式,也成为“体育之乡”南通独有的城市现象。

“南通,是温暖的地方。体育也一定会成为我们爱的生活方式,帮助我们不断成为更好的自己。南通队,加油!”李太镇表示。

随着南通支云的降入中甲,目前,中国足坛顶级职业联赛已经没有了江苏球队的身影。没有中超,2025江苏省城市足球联赛则成为江苏版的“苏超”,也成为江苏各市城市营销、综合实力的集中展现。

一场球赛把文化、旅游、产业等成功串联起来,更是让城市的精气神在绿茵场上“活”了起来。南通队,加油!南通,加油!

本报记者李波

在紫琅湖畔邂逅心仪的TA

“心动紫琅”青年交友品牌发布

晚报讯 昨天下午,阳光伴着微风,上百名青年相聚国际会议中心露营草地,共同见证南通创新区“心动紫琅”青年交友品牌发布。现场,创新区还推出“从遇到安居”的全方位专属青年权益,南通国际会展中心综合体、南通万豪酒店获授“亲春驿站”。

品牌首期活动“开场即满场”,吸引了市内120名单身男女报名参加。“请大家根据抽签顺序前往指定区域参与游戏。”简短的发布环节后,青年们被随机分配到桌游区、运动区、手工区三个区域进行互动体验,在“斗智斗勇”中增进沟通,在团结协作中培养默契,欢呼声、嬉笑声为紫琅湖畔增添了别样生机。

随着社会节奏的加快,年轻人忙

于工作,社交圈相对有限。通创投公司团委结合创新区独特的文化氛围和紫琅湖活力商圈的优势特色,策划系列相亲交友活动,打造集创新性、趣味性、浪漫性于一体的相亲交友品牌,助力创新区青年人才拓宽社交圈、寻找有缘人。不仅如此,创新区还精准回应青年需求,向所有参加品牌活动的青年提供全方位的专属“心动权益”,从商圈消费到办婚宴、买婚房的折扣优惠应有尽有,为青年成长发展扫除后顾之忧。

以此次品牌发布为契机,创新区将持续优化“城市更友好、青年更有为”的发展环境,不仅为青年提供更广阔的创新创业舞台,更让青年在湖光山色中感受城市的诗意与温度。记者沈佳颖

2025DS自然探索赛南通站开赛

2000多名小勇士共赴“泥巴嘉年华”



孩子们在比赛中。
彭长青

晚报讯 昨天上午,2025DS自然探索赛南通站在苏锡通园区枫叶小镇奥特莱斯开赛。1200余名4至14岁的“小勇士”在家长们热情如潮的加油声中,勇敢征服泥泞赛道,共同点燃了一场席卷江海大地的“泥巴嘉年华”。今天,还将有800余名选手继续挑战,这场精彩的自然探索之旅将持续两天。

DS自然探索赛作为全国知名的青少年越野障碍赛事,以“去探索,去超越”为核心理念,致力于将户外生存技能与体育竞技精神深度融合。为满足不同年龄段孩子的成长需求,比赛科学设置了亲子组、初级组、中级组和高级组四个组别,赛道长度从2.5公里至5公里不等,共设置18个充满挑战与趣味的障碍关卡。

在众多参赛选手中,一名特别的“外乡客”格外引人注目——来自上海的男孩高砚棋。刚刚完赛的他浑身泥泞,俨然一个“泥人”,却难掩兴奋与满足:“太好玩了,过瘾极了!”高爸爸哈

哈大笑:“最好的教育在路上,最棒的成长在赛场。孩子在泥巴里找回了最纯真的快乐,这才是童年的样子。”现场像这样的“跨城追赛”家庭还有很多。来自苏州的王女士专程带着双胞胎儿子驱车前来,“朋友圈里的妈妈们都推荐这个比赛。看着两个‘小泥猴’这么兴奋,我们大人也跟着减压了,真是一举两得!”据了解,本次赛事吸引了长三角多个家庭的参赛者,占比超过20%。

赛事期间,苏锡通园区充分发挥区位优势,积极联动枫叶小镇奥特莱斯及周边文旅商业资源,推出系列特色主题活动与消费优惠,吸引众多家庭“玩中消费、乐在其中”。赛后,参赛家庭纷纷在园区购物打卡、法式风情建筑拍照、沿江林道漫步,深度体验自然与城市和谐共生的独特魅力。“跟着赛事去旅行”的体旅融合新模式正悄然成为市民和游客周末休闲打卡的热门新选择。

江语珂 彭长青

帮助西部学生走出高原探索世界 第二届“行走的格桑花”南通大学探索营启动

晚报讯 昨天上午,第二届“行走的格桑花”南通大学探索营启动。42朵来自青海省玉树藏族自治州称多县第一民族中学的“格桑花”欢聚通大、尽情绽放,在行走中感受高校浓厚的学术文化氛围和南通江风海韵的独特魅力。

“行走的格桑花”是由青海格桑花教育基金会打造的公益项目,通过精心设计行程,开阔西部学生视野,致力于培养学生领导力、创造力及发散思维,为其成长提供宝贵的锻炼和提升机会。2017年,青海格桑花教育基金会南通站成立,目前已成功开展8期探索营活动,帮助近400名西部学生走出高原、探索世界。

此次“行走的格桑花”南通大学探索营为期两天。行程中,除保留游览校园,参观张謇爱国同心教育实践基

地,了解百年高校的前世今生;在一站式学生社区聆听国家级非遗蓝印花布的传承故事,体验蓝印花布印染技艺;参观南通博物苑、濠河风景区、滨江公园等地,深入了解这座城市的人文风貌等经典项目外,通大师生还将带领“格桑花”们参与职业生涯规划趣味游戏、民族特色手工体验等,增长知识、开阔眼界,在探索和互动中树立远大理想、汲取奋进力量。

“这是孩子们第一次走出大山,第一次了解高原以外的校园,第一次走进大学,他们的激动和兴奋溢于言表。”探索营带队老师白玛求夏表示,此次活动,孩子们将全身心地提前感受梦想中的大学,定会让他们的学有所获,成为他们一生难忘的回忆。为表达感谢,“格桑花”们为通大师生献上哈达。

记者高阳